



Капитан «Уралмаша» Антон Глазунов продолжит свое выступление в Екатеринбурге и в предстоящем сезоне

ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛМАША»

Минск, Ревда, Анталья

«Уралмаш» продолжает подготовку к сезону Единой лиги ВТБ

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» продолжает подготовку ко второму сезону в Единой лиге ВТБ. «Заводчане» провели тренировочные сборы в Минске, вчера, 30 августа, сыграли товарищеский матч в Ревде, а уже на следующей неделе примут участие в престижном международном турнире в Анталья.

В прошлом сезоне «Уралмаш» впервые сыграл в главном турнире страны – Единой лиге ВТБ. Перед дебютным сезоном в элите отечественного баскетбола Виктор Ганиенко не ставил перед командой высокие задачи, команде прежде всего было необходимо прочувствовать уровень сильнейшего дивизиона, посмотреть на свою конкурентоспособность. И с задачей «Уралмаш» справился сполна. Начало сезона получилось для клуба скромным, и руководству пришлось сменить главного тренера – вместо Милоша Павичевича в Екатеринбург из Минска прибыл Ростислав Вергун. Белорусский специалист быстро влился в коллектив, стал своим для команды и для болельщиков, и результаты не заставили себя долго ждать. Да, «Уралмаш» не сумел попасть в плей-офф с первой попытки – «заводчане» финишировали восьмыми по итогам первого круга регулярного сезона и попали в нижнюю часть таблицы, в которой по итогам второго круга разыгрывались две оставшиеся путевки в плей-офф. Одну из них екатеринбуржцы уверенно забрали: команда Ростислава Вергуна заняла первое место, а в плей-ин обыграла «Самару» и

с седьмого места попала в плей-офф на «Зенит».

Параллельно с этим «Уралмаш» вел борьбу и в Кубке России, выбив из турнира серебряного призера прошлого розыгрыша Единой лиги ВТБ – «Локомотив-Кубань». «Заводчане» пробились в «Финал четырех», который проходил в Екатеринбурге. «Уралмаш» в полуфинале уступил «Зениту», а в матче за третье место одолел «МБА» и завоевал первые в истории клуба медали Кубка России – бронзовые.

В плей-офф екатеринбургская команда дала настоящий бой санкт-петербургскому «Зениту». Да, в первых двух встречах «заводчане» на выезде уступили, зато в ответных матчах в Екатеринбурге игроки «Уралмаша» при переполненных трибунах ДИВСа выдали два ярких перформанса, обыграв одну из сильнейших команд страны и переведя серию в решающий, пятый, матч в Санкт-Петербурге. «Зенит» и «Уралмаш» – единственная пара первого раунда плей-офф, которая добралась до пятой встречи, во всех остальных случаях фавориты победили в серии со счетом 3:0.

Пятая встреча в Санкт-Петербурге завершилась в пользу более опытного «Зенита», но даже на территории соперника «Уралмаш» под большим давлением держал интригу до самого конца и уступил всего три очка – 83:86. Вряд ли кто-то кинет камень в огород «Уралмаша» – екатеринбургский клуб навел шуму, взбудив элитный дивизион страны и выступил более чем достойно для дебютного сезона.

В межсезонье главной задачей для руководства и тренерского штаба команды стало сохра-

нение костяка и точечное усиление. По большей части с задачей справиться удалось, самая большая победа была в сохранении Октавиуса Эллиса – одного из лучших игроков лиги прошлого сезона. В команде остались Антон Глазунов, Тайрелл Нельсон, Стэнли Уиттакер, Джасонте Даглас – игроки основной обоймы. Не обошлось, конечно, без трансферов «на выход»: непростое расставание получилось с Александром Захаровым, который внес большой вклад в чемпионства «Уралмаша» в Суперлиге, также команду покинул Гаррет Невелс – оба, кстати, перебрались в пермскую «Парму» к Евгению Пацутину, который руководил «заводчанами» в первый чемпионский сезон в Суперлиге. И, конечно, не обошлось без приобретений. В Екатеринбург перебрались Джеремайя Мартин («Енисей»), Алекс-Сергей Котов (Университет Кэмпбелла), Вячеслав Зайцев («УНИКС»), Евгений Белянков («Енисей») и Олег Акрамов (ЦСКА).

В межсезонье «Уралмаш» провел тренировочные сборы в Минске и вернулся в Екатеринбург. Вчера, 30 августа, «заводчане» провели товарищескую игру с соседями – «Темп-СУМЗом» в Ревде. А со 2 по 9 сентября «Уралмаш», второй год подряд, сыграет на международном турнире Glogia Cup в Анталья.

Старт нового сезона в Единой лиге ВТБ намечен на конец сентября. «Уралмаш» первые три матча проведет на выезде – против «Самары» (22 сентября), ЦСКА (25 сентября) и «Пари НН» (2 октября). Первая домашняя игра состоится 6 октября – в соперниках будет «УНИКС».



Столица Урала примет Кубок России и международные соревнования по художественной гимнастике

С 11 по 20 сентября в Екатеринбурге пройдут «Альфа-Банк Кубок России» по художественной гимнастике, а также международные соревнования и гала-концерт звезд мировой художественной гимнастики. Более 600 спортсменок из разных стран мира и регионов России будут соревноваться за звание лучшей, сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области.



Среди участников будут как признанные таланты художественной гимнастики, так и восходящие звезды, стремящиеся завоевать признание и любовь публики.

«На наши соревнования приедут дети со всей России. У нас великолепные тренеры, которые готовят детей, чтобы быть лидерами в этом виде спорта. Мы будем всегда работать, чтобы художественная гимнастика в России была прекрасной, творческой, чтобы она была очень доступной и популярной», – отметила президент Всероссийской федерации художественной гимнастики, главный тренер сборной команды России Ирина Винер.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

В прошлом году Екатеринбург уже принимал Кубок России по художественной гимнастике

Глава регионального минспорта Леонид Рапопорт отметил, что уральская школа художественной гимнастики уже несколько десятилетий готовит мировых звезд и олимпийских чемпионков.

«Ежегодно в начале учебного и спортивного года школы региона открывают свои двери для огромного количества юных гимнасток. Мы по праву гордимся нашим Центром художественной и эстетической гимнастики, который уже традиционно на своих коврах принимает лучших гимнасток, демонстрирующих высочайший уровень своего мастерства», – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт.

Напомним, что в январе прошлого года губернатор Евгений Куйвашев открыл крупнейший на Урале и в Сибири Центр художественной и эстетической гимнастики в микрорайоне Солнечном в Екатеринбурге. Этот объект используется как тренировочная база для воспитанниц областной спортшколы по художественной гимнастике. Создание условий для занятий спортом соответствует целям федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

Александр ЗИНОВЬЕВ

Свердловский дзюдоист Абдулла Парчиев завоевал серебро первенства мира

В Перу продолжается первенство мира по дзюдо среди кадетов (до 18 лет). В турнире принимают участие сильнейшие спортсмены со всего мира, в том числе и представители России. В копилку национальной команды серебряную медаль принес свердловский дзюдоист Абдулла ПАРЧИЕВ.

Абдулла выступал в категории до 66 кг. В первом раунде Парчиев победил Эмилиано Паза из Боливии – на то, чтобы бросить соперника на «иппон», у свердловского спортсмена ушло меньше полутора минут. Следом в непростой схватке по замечаниям Парчиев прошел Тиаго Филью из Бразилии, а затем оформил еще один «иппон» – в схватке со шведом Александром Марловым. Полуфинал против грузинского дзюдоиста Васила Гамезардашвили зашел в «голден-скор», где Парчиев оформил «ваза-ари» и пробился в финал.

В решающей схватке Абдулла встретился с еще одним грузинским спортсменом – Георги Гивишвили. За четыре секунды до конца основного времени Парчиев получил третье замечание и потерпел досрочное поражение, завоевав при этом серебряную медаль первенства мира.

Данил ПАЛИВОДА